

岡山大学温泉研究所報告第17号正誤表

頁	行	誤	正
6	Table 6 中	Age ^ん gent	Agent
15	右, 下から8行目	頃 ^ん	項 ^ん
19	右, 本文3行目	古来周知のこ ^ん で	古来周知のこ ^と で
19	左, 20行目	(222) が ^ん も頻回の	(222) が最 ^も 頻回の
28	左, 2行目	へパトサルフフ ^ん レン	へパトサルフア ^ん レン
33	右, 上から8行目	寄生 ^す る	寄生し ^得 る
41	下から2行目 真 写 II	recently ^ん . (活 ^ん 発に運動中)	recently ^ん . (活 ^ん 潑に運動中)